

七旬老人家里暖气漏水 工人紧急维修 帮老人清理积水



生活报讯(记者仲亮文/摄)“家里漏水了,怎么堵都堵不住,能不能来帮帮忙?”日前,家住哈市香坊区哈轴新区的陈大爷家中暖气突然漏水,他用盆接、用塑料袋包裹,想了很多办

修组值班人员秦广禄、王伟民接到电话后立刻赶赴用户家中查看具体情况,到达现场后,发现陈大爷家中雾气缭绕,地面已经布满积水,并且暖气仍在不断呲水,陈大爷老两口正在手忙脚乱地清理。维修人员立即关闭陈大爷家中的阀门,经检查确定是暖气片跑风损坏导致漏水,他们马上为陈大爷家更换了新的跑风。

虽然漏水的问题得到了解决,但是陈大爷和陈大娘年事已高,屋里的积水不清理干净,会给老人的生活带来极大的不便。看着老两口焦急,秦广禄、王伟民连忙安慰老人不要着急,拿起水桶、脸盆、扫帚马不停蹄地将屋里的积水清理得干干净净。清理完毕后,两名维修人员顾不上被水浸湿的衣服,又对陈大爷家中其他供暖设施进行了逐一排查,查看家中所有用电设备确保没有安全隐患。

经过一个多小时的工作,暖气修好了,积水也清理干净了,陈大爷老两

供热服务平台 受理渠道

- 1.电话: 17800590258
- 2.微信:关注“新街派 生活报”微信公众号,在底部菜单栏点击“供暖投诉”按内容填写即可
- 3.客户端:下载龙头新闻客户端,进入生活报频道,关注供热投诉解决动态

口握着维修人员的手激动地连声致谢:“感谢你们在紧急时刻及时来帮忙解决问题,否则晚上我们两个70多岁的老人真不知道该怎么办,你们辛苦了。”临走前,两名维修人员还一再叮嘱老两口当心地面湿滑,减少走动,避免摔倒。

随意违停、违规载人、乱穿行……

违法电动车摩托车被处罚

生活报讯(记者何兴丽)近期,哈市旅游热度持续攀升,为给广大市民和中外游客营造一个良好的道路交通环境,哈尔滨市公安局交警部门按照冬季护游相关行动部署,进一步规范电动车摩托车出行秩序,巩固整治成效,从严打击电动车摩托车逆行、闯红灯、越线停车、不戴头盔、闯禁行等违法行为,并集中曝光,形成警示震慑,有效消除交通事故隐患。

14日9时许,交警哈西大队在万达广场商圈周边开展电动车违法治理,执勤交警巡逻至中兴大道时,看到西城红场门口的人行道上参差不齐地停了多辆外卖电动车,影响了行人通行。对这些驾驶人,交警都一一进行了教育处罚。

随后,交警又在路口查处了电动车越压停止线停车的违法行为。

齐市一手机店价值万元两部手机被盗 警方40分钟锁定3名嫌疑人

生活报讯(记者索德谦)近日,齐齐哈尔市公安局龙沙分局接到110指令,齐齐哈尔市龙沙区某手机店铺内两部高档手机被盗,价值为1万多元。民警火速出警,经作用时40分钟锁定3名犯罪嫌疑人。

记者从齐市龙沙警方了解到,根据线索,3名嫌疑人正前往一二手手机市场准备将盗窃得来的手机进行出售,民警随即赶往该手机市场,当场将还未完成交易的3人抓获。

定性较差,超员载人在遇到危险或紧急状况时,驾驶人难以控制车辆,容易发生侧翻等危险。交警对驾驶人进行了安全教育,并对其违法载人、未按规定车道行驶的行为合并罚款100元。

10时40分许,一辆黑AP030**号电动车在东大直街逆行被交警拦下。交警表示,东大直街车流量大,电动车逆向行驶,行人和车辆很难及时避让,极易发生交通事故。同样违法还发生在邮政街,交警南岗大队民警查处了一辆黑A0162**号电动车逆行,并且此处道路较为湿滑,事故隐患极大。上述两名驾驶人被处以50元罚款的处罚。

14时许,交警南岗大队民警在一曼街发现一辆黑A0038**号电动车从路口闯红灯通过,大量正常行驶的小汽车从他身边呼啸而过,交警立即上前制止其危险行为,将电动车引导到路边。交警对驾驶人进行了批评教育,并按照规定法律程序,对驾驶人闯红灯的违法行为处以50元罚款。

据龙沙警方介绍,到案后,3人对当天9时30分许在龙沙区某手机店铺内实施盗窃的行为供认不讳。面对民警的讯问,犯罪嫌疑人曹某某又供述了一起于两天前在齐市龙沙区第一家手机店铺内实施盗窃的犯罪行为。

随后,犯罪嫌疑人曹某某、张某某、穆某某因涉嫌盗窃罪被龙沙公安分局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

索菲亚教堂景区“能量小站”上线啦 能取暖还可免费充电



生活报讯(记者何兴丽文/摄)这个冬天,全国各地游客不断地涌来哈尔滨。于是,国网黑龙江电力(李庆长)共产党员服务队,在索菲亚教堂景区设立的电力“能量小站”,国网哈尔滨供电公司“能量小站”正式上线啦,让游客不仅能取暖,还能免费充电,欢迎游客来打卡。

13日晚,记者看到,在索菲亚教堂景区的一角,一座印有“用电@他好使”爱心标识的电力“能量小站”颇为引人注目。一名在此拍照的游客进入电力公司工作人员的视野,对方正为手机充电无法拍照而犯愁。“公主请充电。”电力公司职工于焯人热情邀她来驿站,递过来一根充电线,并细心地为手机贴上一层电热贴。“我从广东来,飞机刚一落地就到这里拍照,雪后索菲亚教堂景区就像童话世界,还没拍尽兴手机就冻没电了,你们的服务真的太赞了。”游客说。

“大爷您好,天太冷了,喝点热水吧!”见到几位年近的游客拍完照正搓着冻红的双手,电力职工梅宏刚倒好热水,招呼进屋取暖。小站里电热水壶、移动电源、应急药箱、旅游攻略地图等便民工具一应俱全,老人们陆续进屋。一位老人颇有感触地说,“哈尔滨人的热情、淳朴是刻在骨子里的,始终不会改变。”

公告·声明

中国农业发展银行黑龙江省分行遗失声明
中国农业发展银行黑龙江省分行工会委员会法人资格证书正本、组织机构代码证书正本副本挂失,声明作废。

百业信息

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务(设计+加工+安装)
橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类:PVC吸塑、PET、高光纳米板材料等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)
工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

招聘信息

诚聘
哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业从事于安防产品、安防监控系统设计安装的企业

公司承接
闭路监控、远程监控、门禁系统、停车场一卡通、入侵报警系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。
应用领域
政府机关、银行、公共交通、体育场馆、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公共建筑设施场所。

出租出售
复式住宅出售
出售:红旗大街双龙绿色家园复式住宅,板式高层,26带27层,三室两厅两卫,一楼两室一厅一厨一卫,二楼一室一厅一卫,南北向,不临街,楼间距大,采光好,包烧好,电梯入户,梯两户,使用面积120平,建筑面积175平,自带花园露台和2个仓储室,1个入户门厅,全屋精装修,全新品牌断桥铝系统节能窗,品牌家具家电,毗邻宏国街、大新鞋城、哈工程大学和黑龙江工程学院,交通便利,临近地铁1号线、3号线。

18745013008

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

全球最大固体运载火箭首飞成功! 总设计师兼总指挥来自哈工大

生活报讯(记者吕晓艳)1月11日13时30分,在山东海阳附近海域,引力一号商业运载火箭(遥一)将搭载的3颗卫星顺利送入预定轨道,首次飞行试验任务获得圆满成功。

引力一号运载火箭由东方空间技术(山东)有限公司自主研发,创造了全球最大固体运载火箭中国运力最大、商运运载火箭等多项纪录,标志着我国商业运载火箭自主创新取得重大进展。成功完成首飞并创造多项纪录的引力一号和三年磨一“箭”的民企东方空间获得广泛关注,其中作为公司联合创始人、首席CEO、CTO引力一号总设计师兼总指挥的布向伟,本科毕业于哈工大。和生活报记者一起来看布向伟逐梦航天的故事。



图片由哈尔滨工业大学提供

在哈工大开启逐梦“航天”之路

2003年的夏天,来自河南洛阳的布向伟在高考中取得646分的成绩。“当时我对哈工大的印象就是觉得航天比较厉害,并如愿考入了航天学院”,进入到哈工大学习后,布向伟除了上课几乎天天泡在图书馆,偶尔看看电影。“我比较喜欢雪后的校园,尤其是主楼后面特别美”,布向伟所住的寝室也是一个“学霸”寝室宿舍,8个人全部读研且大部分是保研,很多人毕业后从事航天工作已成为管理和业务骨干。

大学四年,由于各方面表现优异,布向伟先后被评为学校和国防科工委优秀毕业生。本科毕业后,他进入航天一院攻读硕士研究生,从此与火箭结下不解之缘“规格严格,功夫到家”的哈工大校训对布向伟所走的路产生了深刻影响“只有严格要求自己,才能学到一身本领做事才有底气,必然会有所成”。

站在新的舞台继续追梦

2010年从航天一院硕士毕业后,布向伟留在一院总体部工作,参与到长征十一号的研制工作中。2020年夏天,看到商业航天广阔前景的布向伟及魏凯等发起并成立了东方空间(山东)科技有限公司,定位为运载火箭和新型空天运输工具的设计和制造此后,毕业于清华大学的姚頔加入团队任联席CEO,让这家年轻的企业如虎添翼。

“引力一号首飞成功只是第一步,我们的规划是用8至10年时间把企业建成世界一流的宇航公司”谈到未来发展,布向伟信心满满从最初“从事航天也是一种选择”到之后“干航天是特别有成就感的事情”,再到站在新的舞台继续追梦。

他带领着团队三年磨一“箭”

当大屏幕上打出“热烈祝贺引力一号遥一运载火箭飞行试验任务圆满成功”时,布向伟强忍住泪水当观看发射回放时,布向伟回头比了个心。“火箭升空的一瞬间就像鸟儿张开翅膀一样承载我们的梦想奔向太空”。感谢团队每个人3年来的付出。布向伟感叹,一个个“首创”是引力一号研制团队,用1000多天攻克了4大关键技术群、17项关键技术,开展了23项大型地面试验、489项单项

试验、1452次试验迭代换来的。发射进入冲刺阶段,作为引力一号的总设计师、总指挥布向伟更是每天忙的团团转。布向伟说之所以给火箭起名“引力一号”,首先是和物理学相关火箭的终极目标就是突破万有引力,把人类送到更高、更远的地方;其次是作为商业航天公司,希望可以创造有价值的东西并蕴含着成功的意思,激励团队迎难而上、力争一流。

“温暖之家”揭牌仪式举行 302家爱心企业商家报名 让冰城再增温度



生活报讯(记者刘维娜 牛婷婷)“献上一份爱心,温暖一座城市”,让爱和温暖在城市里传递,努力把哈尔滨打造成一个有温度的友好旅游城市。1月14日上午,哈尔滨市妇联“温暖之家”揭牌仪式在里道斯国际大厦举行,哈尔滨市社会各界爱心人士和部分爱心企业参加活动。

活动现场,妇女代表宣读了“温暖之家”创建活动倡议书,倡导爱心商户及企业,帮助环卫工人、建筑工人、城管、交警等户外工作者以及游客、普通市民等有需要的群众,解决饮水难、如厕难、休息难、问询难等问题。在临街店铺企业建立“温暖之家”爱心小屋。在现场观众的热掌声中“温暖之家”揭牌。

百年老字号品牌秋林里道斯第一时间响应号召,在全市300余家门店设立“温暖之家”爱心驿站,提供一处温暖之所,一杯温暖之水,一份爱心烤肠,让爱心在冬天传递,让温度情暖哈尔滨。哈尔滨市妇联通过多家媒体发布了“温暖之家”创建倡议书,截至今日,报名参加“温暖之家”活动的企业和店铺已达302家。

图片由妇联提供

中学生打卡哈工程“智慧”工厂 体验用3D打印制作雪花、雪人、滑雪板



图片由哈尔滨工程大学提供

生活报讯(记者吕晓艳)近日,来自哈尔滨市的50多名中学生和的家长到哈尔滨工程大学开启研学之旅,打卡哈工程工程训练国家级实验教学示范中心,观摩数字化“智慧”工厂,体验工程制造的乐趣。还在工艺制造环节,体验用3D打印制作雪花、雪人、滑雪板……

在哈工程智慧工厂,哈尔滨工程大学为中学生们安排了“潜龙一号”无人无缆水下潜水器模型的全自动生产装配观摩。在学生目不转睛地注视下,工业机器人全自动完成分拣、搬运、装配、焊接、雕刻、喷涂等工作。“这些机器人的运动轨迹可以改变吗?”不少同学提出这样的疑问。“当然可以,我们可以通过示教器手柄,连接好通讯之后,控制机器人的操作路